

“诈骗型美容院”吐出6万元赃款

警方提醒：遇到推销人员死缠滥打，应该及时报警



■陈正明、郑斐

去年12月初，在“利剑专项行动”中，义乌苏溪警方瓦解了两个大型美容院诈骗团伙，涉案

金额超20万元。截至目前，两大团伙共有19人被依法刑事拘留，受害人近500人。

经过警方多方努力，近日成功从其中一个诈骗团伙的亲属

处追回6万元赃款，并将近4万元率先退还给其中15名受害人，其余赃款警方仍在努力追回中。

“不少受害人受骗时用的是现金，那就比较难追回了。目前联系上的受害人多是通过微信、支付宝以及POS机进行付款，我们通过转账记录等信息，已经陆续联系上了。”办案民警何豫龙告诉笔者，“现在我们还在积极寻找受害人，如果还有人意识到自己被骗了，请及时和我们苏溪警方联系。”

据了解，已知的受害人中，最多的被骗了7800元左右，最少的则为100元，且大多为二三十岁的年轻女子。领回被骗钱财后，在场受害人高兴地纷纷表示今后一定多长个心眼，不给违法人员可乘之机。

小张今年21岁，被骗了7700余元，也是第一批领回赃款

的受害人中被骗最多的。今年已经是她从老家贵州来到义乌务工的第三个年头，小张在苏溪一家箱包厂上班，每个月3000元左右的工资，自给自足不成问题，还能有些小积蓄。

然而，就在去年11月的一个晚上，她与厂里的姐妹一同去兴苏路夜市逛街，被诈骗团伙骗入店中，以祛痘要用进口药品的名义，通过刷卡的方式一次性被骗走4000余元，并稀里糊涂办了张数千元的会员卡。

“他们把我带到店里软磨硬泡了两个多小时，我就一口气赔出去了2个月工资，心想也是为了能让皮肤好一点。一开始都没觉得被骗，几天后我看脸上变化不大，就想回去‘复查’一下，等我回去的时候店已经关了。”小张告诉笔者。

“因为被骗，今年过年回家心情都很差，没想到回来上班就

接到了派出所电话，让我来领回被骗的钱，太感谢警察了。”小张兴奋地说。

据悉，团伙主犯阮某与其妻子张某并非该行业“菜鸟”，张某过去曾在此类“诈骗型美容院”从业多年，并曾伙同丈夫阮某在厦门、福州、合肥、嘉兴等多地开设此类美容院近10年，以“打游击”的形式四处行骗。尽管除去美容技师、导购等的工薪提成，自己仅剩30%左右，但由于经验丰富，手法老练，诈骗数量大、成功率高等因素，每到一处都能“大捞一笔”。

在此，义乌警方提醒，在进行美容之前，一定要看清楚美容店是否有营业执照，做美容的技师必须有上岗证和资质证明。对于街头推销的“免费美容”绝对不能“心太软”，要相信天上不会掉馅饼。如果遇到推销人员死缠滥打，应该及时报警。

生活中的

画眉深浅人时无？



■许诺

加一个小型的沙龙，组织者中有美容美发行业人员免费为来宾化妆，请来的化妆师据说来头还不小。三下两下，有人就将我的杂眉拾掇妥当，并浅浅地画了一番。同行的女友看着我的脸直说，以前没在意过眉毛对一个人的容貌有多大的益处，今天算是见识了。回到家后，被小朋友看见，没想到，小人儿捧着我的脸一遍遍说，妈妈，你不戴眼镜，还画了眉毛，真美啊，我都想不起来你原来的样子啦，你以后都这个样子就好了。女为悦己者容，的确，家里多了一员赏识自己的情人，如常的家居生活又泛起了彩色的涟漪。

我要画眉毛！我要画眉毛！

我要学会画眉毛！虽然只是对脸上一个小小部位的描画，开始学习起来，也并不容易。在尝试了多次惨不忍睹的涂抹之后，趁着旅游的机会，我毅然绣了眉。绣眉后，起初表皮会自动结痂，数天后自然脱落，新的眉毛线性出现了，眉线条看更清新、明朗。虽然一开始颜色深一些，显得生硬突兀一点，随着墨线的慢慢脱落，即使从近处看也如同画的眉毛一样，挺真实自然的。我属于那种脸部轮廓不太明显的类型，眉形的清新整洁倒使得整个脸部看起来更立体了一些。

“妆罢低声问夫婿：画眉深浅入时无？”唐代诗人朱庆余笔下的新妇，在几千年前就在意起了“眉毛”画得入不入时，会讨好婆家之心？而我真正关注起自己的眉毛，也就半年的时间。

虽然早早就羡慕美女们精致妆容上或深或浅、或粗或细的眉毛，可惜手残加懒惰，纵容了自己眉毛一直在杂乱无章的道路上越走越远，有很长一段时间，都是剪了齐刘海一边装嫩一边掩盖自己非常不入时的眉毛。

直到半年前，朋友拉着我去参

加一个小型的沙龙，组织者中有美容美发行业人员免费为来宾化妆，请来的化妆师据说来头还不小。三下两下，有人就将我的杂眉拾掇妥当，并浅浅地画了一番。同行的女友看着我的脸直说，以前没在意过眉毛对一个人的容貌有多大的益处，今天算是见识了。回到家后，被小朋友看见，没想到，小人儿捧着我的脸一遍遍说，妈妈，你不戴眼镜，还画了眉毛，真美啊，我都想不起来你原来的样子啦，你以后都这个样子就好了。女为悦己者容，的确，家里多了一员赏识自己的情人，如常的家居生活又泛起了彩色的涟漪。

我要画眉毛！我要画眉毛！

我要学会画眉毛！虽然只是对脸上一个小小部位的描画，开始学习起来，也并不容易。在尝试了多次惨不忍睹的涂抹之后，趁着旅游的机会，我毅然绣了眉。绣眉后，起初表皮会自动结痂，数天后自然脱落，新的眉毛线性出现了，眉线条看更清新、明朗。虽然一开始颜色深一些，显得生硬突兀一点，随着墨线的慢慢脱落，即使从近处看也如同画的眉毛一样，挺真实自然的。我属于那种脸部轮廓不太明显的类型，眉形的清新整洁倒使得整个脸部看起来更立体了一些。

现在，每天早上，我会花几分钟时间，用眉笔照着眉形着一点点色，虽然还是会手抖，较之刚开始时已然“技艺”精进了不少。偶尔抹完，我也会对着家中小人儿，照着古人文绉绉地来一句：来来来，看看为娘，画眉深浅入时无？

■美颜知识

如何才能画好眉毛

■许诺

我是不敢越雷池一步。

眉毛想画好，修眉不能少

眉毛的杂毛多，就会显得没有精神，就算画好了，也会脏脏的，所以修眉非常重要。但是大部分人的眉毛都是不对称的，如果修眉时太过于执着于对称，分钟变无眉星人，把杂毛剃掉就够了。至于怎么修眉，美眉不妨多看看化妆师大咖们的修眉教程，这个要反复看，反反复复，总之眉毛一直画不好，因为根本没修好！

不断尝试，但不要盲目追求流行

流行眉形一年十几变，什么一字眉、雾状眉、流星眉、野生眉……看得人眼花缭乱，每天学一个都跟不上。但不是每一个都适合我们的呀，不少明星大咖都踩过雷区，手残新手们，真不建议拿自己的脸不当回事。

总之，眉形不同，会让妆容呈现不同的风格。走软萌路线的可以画一字眉，走淑女路线的可以画流星眉，走总攻路线的可以画剑眉……没有永恒的流行，只有最适合你的眉形。



女孩说：“孩子，咱们家再穷你也不能一直借人家周杰伦同学的书啊……”

而我妈妈那个时候每次见了我，问得最多的就是：“你知道，周杰伦现在的女朋友是谁吗？”那时，老妈整天和她的孙女老月混在一起，她的时尚感受基本和老月是同步的。

常常听到有人抱怨妈妈和自己眼中的时尚是天差地别的，

还很矫情地说，有一种代沟叫做

妈妈看不懂我的时尚，还说以前

是三岁一个代沟，现在基本上是

三个月一个代沟了。其实这么

近距离的代沟，全都是最年轻的

那个以我为刻意掘出来的。

所以，不要总是嘲笑你老妈

落伍，其实，妈妈对时尚的认

识折射着你的观念，以及你和她

的沟通程度。我想说的是，一旦发

现新时尚，及时快递给老妈。

这样，老妈保证和你一样萌！

老妈的风情解析法

■王珍

了一个小洞，第二天就看到老妈给我打上了一个很齐整的补丁，只有这条裤子，老妈始终没敢补，她一定是怕自己不解风情破坏了我的时尚。她认为，时尚完全是由我等一些莫名其妙的人在信口开河而已。

但是，我真的很感谢我的老妈，不管理解不理解，她就这样对时尚持包容态度，不像我的那些小伙伴们吐槽的：600多元买的乞丐裤，让老妈帮我洗裤子，结果把洞全都给我补上了……

补上了……补上了……我有件

老爸看不过去了，把它烫平了，

排练舞蹈的时候，我穿了条哈伦

裤，姥姥当着大家面把我拉过

去，大声说：快提提裤子吧，裤裆

都要掉了！

那时的破洞被补、时尚的褶皱被熨平，怪谁？仔细想来，很大的责任在于时尚的你没有

及时传递时尚新知给长辈，却还要“让老妈帮我洗裤子”。事实上，时尚常常会把一些曾经低劣的东西抬到讨人喜欢的水平，继而把那些“坏的”和“好的”变得十分相像。所以，任老妈的眼睛再辣再毒，她也是识不透其中的奥妙的。

说实话，我老妈虽然脑子灵活，对事物的认知刷新很快，但我也还是断然不敢闷声不响地把老妈的乞丐裤，让老妈帮我洗裤子，结果把洞全都给我补上了……

补上了……补上了……我有件

老爸看不过去了，把它烫平了，

排练舞蹈的时候，我穿了条哈伦

裤，姥姥当着大家面把我拉过

去，大声说：快提提裤子吧，裤裆

都要掉了！

那时的破洞被补、时尚的褶皱被熨平，怪谁？仔细想来，很大的责任在于时尚的你没有

刻意的不修边幅且独一无二的酷感。因为是纯手工制作，鞋里自带的2厘米增高垫，穿起来特别舒服，价钱大概是2500~3500元。

老妈听完，一定会低声哼哼，这么贵，这么破破烂烂也是时尚，我要不要把你棉鞋上的那个补丁给拆了？不过老妈说归说，对时尚的认知水平愣是和别的人一样。

有一次，我路遇妈妈的一位同事，一转身那阿姨无限心疼地打电话给老妈：“刚刚看到珍珠穿得蛮寒酸的样子，真可怜。我有好多羊毛衫想送给她几件。”老妈斩钉截铁地回答：“她那种像讨饭一样的穿法叫时尚！”

记得曾经认识一个留守小女生，她家里有点穷，但她很喜欢周杰伦，所以在笔记本上、书上写满了周杰伦的名字。有一天，打工回家的爸爸很心酸地对

女孩说：“孩子，咱们家再穷你也不能一直借人家周杰伦同学的书啊……”

而我妈妈那个时候每次见了我，问得最多的就是：“你知道，周杰伦现在的女朋友是谁吗？”那时，老妈整天和她的孙女老月混在一起，她的时尚感受基本和老月是同步的。

常常听到有人抱怨妈妈和自己眼中的时尚是天差地别的，

还很矫情地说，有一种代沟叫做

妈妈看不懂我的时尚，还说以前

是三岁一个代沟，现在基本上是

三个月一个代沟了。其实这么

近距离的代沟，全都是最年轻的

那个以我为刻意掘出来的。

所以，不要总是嘲笑你老妈

落伍，其实，妈妈对时尚的认

识折射着你的观念，以及你和她

的沟通程度。我想说的是，一旦发

现新时尚，及时快递给老妈。

这样，老妈保证和你一样萌！

遗失证明

杭州拓腾科技有限公司因不慎遗失浙江省增值税专用发票壹份，购买方名称：杭州恒通医药有限公司，发票代码：3300161130，发票号码：29458589，金额：7222.23，税额：1227.77，特此证明。

遗失：英域成教育培训(杭州)有限公司余杭分公司，发票一张，税号：9133010031127744R，发票代码：3300154320，发票号码：11067403，声明作废。

长兴安培尔实业有限公司遗失由安吉县工商行政管理局2009年4月30日核发的注册号为330522000123774的营业执照正、副本，声明作废。

刘德凤遗失由安吉县工商行政管理局2009年8月18日核发的注册号为330523600119407的营业执照正、副本，税号：330404843-8，声明作废。

鲍星星遗失由安吉县工商行政管理局2011年6月3日核发的注册号为330523600113806的营业执照正、副本，声明作废。

南浔佳盛挖填队遗失由湖州市南浔区工商行政管理局2010年11月1日核发的注册号为330504640039212营业执照正、副本，声明作废。

居县白塔法律服务所遗失通用机打发票一张，发票代码：133101030332，发票号码：00135696，声明作废。

长兴安培尔实业有限公司遗失组织机构代码证正、副本，代码号：30754427-2，声明作废。

尹建明遗失由长兴县工商行政管理局2011年11月18日核发的注册号为330522670144828的营业执照正、副本，声明作废。

安投(浙江)资产管理有限公司遗失由台州市

市场监督管理局2016年7月20日核发的统一社会信用代码为91331000MA28GKJ19W的营业执照正本，声明作废。

浙江青通网络信息服务有限公司遗失由台州市椒江区工商行政管理局2015年11月10日核发的统一社会信用代码为91331002MA28G2FQ9M的营业执照副本，声明作废。

诸暨市欣康水果店遗失由诸暨市市场监督管理局2015年4月30日核发的注册号为330681606052668的营业执照正、副本，声明作废。

鲍美华遗失由宁波市海曙区市场监督管理局2015年6月8日核发的注册号为330226600046659的营业执照正本，声明作废。

海宁市马桥美满日用品商行遗失由海宁市工商行政管理局2012年12月13日核发的注册号为330481640125164的营业执照正本，声明作废。

临安春